

# 扶摔倒老人,可以,得有证人

快报讯(通讯员 许龙 忠良 记者 赵丹舟)这几天南京下雨,路面湿滑。昨天在模范西路南侧人行道上,一名70多岁的老人不小心摔了个跟头,可没想到,过路人不少,却没人扶一把。正当一名女士想上前扶时,还被路人提醒要小心,最好找个证人。

昨天下午三点左右,在模范西路南侧靠近石头城路口附近的人行道上,一名70多岁的老太太正蹒跚地向前走,突然一不小心老人脚下一滑,摔倒在地,半天爬不起来。尽管路上人山人海,却没人伸手去扶一把,这时一名骑电动车的女士正好路过,见此情景赶紧停下马来,准备把老人搀扶起来。不想,这时路边一名过

路的中年男子突然提醒道:“不要好心办坏事,防止老太的家人来后误以为是你撞的。”中年妇女一听此话,犹豫起来:“这言下之意,最好找个证人再做好事吗?”正在中年妇女犹豫之际,在模范西路定岗的城管协管员小杜从石头城路巡查到这儿,一见这情况,小杜对中年妇女说:“我们一起把老人扶起来,有问题我们相互作证。”中年妇女这才放下心来,和小杜一同把老人小心地搀扶到路边,两人还互留了电话。

在小杜与中年妇女耐心询问下,老人说出了家人电话。通过电话后,住在附近定淮门小区的老人的孙女及时赶来,连声道谢,并把老人搀扶回家。



## 追人追进了派出所 男子酒后照样行凶

快报讯(通讯员 陆检 记者 张瑜)都说退一步海阔天空,可郑冬伟驾驶摩托车与孙晓海的本田轿车迎面相遇时,却因互不让路而发生纠纷。

去年9月4日晚,喝了点酒的郑冬伟正骑着摩托车回家,行至菜市场门口时遇到一辆本田雅阁轿车迎面驶来。当时旁边正巧经过一辆“马自达”,所以郑冬伟与本田车“狭路相逢”,双方不肯退让都僵持着等对方让路。随即,双方发生言语冲突。吵了几分钟后,孙晓海主动倒车离开。可郑冬伟仍不解气,他召集来三个同伙,决定找本田车出气。他们四人分别乘两辆摩托车去追孙晓海的本田,乘坐摩托车的一人持砍刀,一人拿砖块。追打中,他们砍中本田车尾部数刀。见此情形,孙晓海有点害怕,发现前方不远处有一个派出所,赶忙打方向盘将车开进了派出所大院,心想这下总算没事了。可还没松一口气,就见郑冬伟与同伙驾摩托车追了进来。

停下车后,郑冬伟的同伙手持摩托车保险杠就是一阵乱砸,先砸本田轿车副驾驶的车门,后来又砸碎了汽车的后挡风玻璃。在见到孙晓海后,郑冬伟随手抄起院子里的一张板凳,就向他砸去。听到院子里的刹车声、打砸声,派出所民警立马赶了出来,将郑冬伟和同伙当场制服。

在了解情况后,警方当即将郑冬伟等两人抓获,而其他两个同伙也在第二天赶到公安机关投案自首。目前,郑冬伟等四人已被六合区检方以寻衅滋事罪起诉至法院。(文中人物系化名)

## 一包烟换一个脾脏 悲剧

### 行凶者才17岁,坐牢不算还要赔20万

顾客说自己买来的烟是假烟,但是店主就是不承认,双方谁也不肯让步,并各自找来帮手对峙。这么一闹,事情闹大了,顾客拿刀子给店主侄子来了一刀,对方当场血流不止,送到医院后被诊断为脾脏破裂必须摘除。

吴华,今年17岁,小学毕业后来到南京一洗车行工作。慢慢地,吴华学会了抽烟喝酒。去年9月份一天晚上,吴华和大哥徐进吃吃喝喝后,想到“饭后一支烟”,两人掏遍全身也没找到半支后便结伴到附近的小店去买。但是,两个人抽了一口后咬定这烟是假烟。借着酒劲,两人便跑到卖烟老板那里大吵大闹。女老板害怕这两个人对自己不利,于是打电话给住在附近的侄子郭斌,让他赶紧过来。

郭斌接到电话后立即赶了过来,吴华两人看到有“帮手”来,觉得女老板是在挑事,更是气不打一处来。“好,既然你叫我来,我得让你尝尝我的厉害。”徐进立即让吴华联系弟兄们,没一会洗车行的弟兄们纷纷赶来。吴华趁着大伙来的空当,还特地回家拿了一把刀以防万一。

人都到齐之后,大伙立即开打,郭斌没一会就被团团包围打趴下了。吴华见状还是不解气,仗着手上有刀就一刀捅了进去,郭斌当场晕倒在地血流不止。

几个年轻人看到事情闹大了,立马逃得无影无踪,110赶到现场后,很快将郭斌送到医院急救,经过抢救,郭斌因脾脏破裂被摘除,后经鉴定,郭斌的伤势为重伤。

虽然吴华等人很快逃走,但警方根据相关线索将其抓获归案,面对审问,吴华等人对自己所犯的罪行供认不讳。此案被移送至秦淮区法院开庭审理时,吴华却突然翻供,称自己没有拿刀捅人。为了证明自己所说的是真话,他还申请当晚在场但并未参与斗殴的朋友出庭作证。朋友看吴华站在被告席上一脸可怜样,立即改变原先的证词。面对毫无证据支持的“翻供”,法院最终还是采信了受害人的证词以及其他几个同案犯的供词,认定当晚吴华持刀行凶的事实。近日,吴华以故意伤害罪,被判处有期徒刑三年,而同时等待着他的,还有受害人高达20万元的民事赔偿。(文中人物系化名)

通讯员 庆研 快报记者 李梦雅

## 钱包丢在挂号窗口 没了

### 目击者:顺手牵羊的是某企业党委副书记;相关单位:真没这人

昨天在南医大二附院的门诊大厅里,一名带孩子看病的女士把内有400元钱和各类证件的钱包遗忘在挂号窗口的柜台上,而她身后排队的男子竟把钱包顺走。好在警方通过监控录像找到了此人,帮失主挽回了损失。

昨天中午11点多,市民魏女士与丈夫带孩子到南医大二附院看病。由于心系孩子的病情,挂号时粗心地把钱包遗忘在了柜台上。很快她想起钱包不见了,于是去挂号窗口寻找,可此时钱包早已不翼而飞。着急的魏女士拨打了110,下关警方随即赶到现场进行了调查。

通过医院保卫处提供的监

控录像,警方看到魏女士走后排在她身后的男子拿走了钱包。录像中,这名“拾金而昧”的男子拎着一个绿色的手提袋。根据这一线索,警方和医院保安进行了排查。在排查过程中还有个误会,原来市民李先生和画面中的男子模样相似,且同样拎着一个绿色的手提袋,当他被要求配合调查时,他觉得自己被无端怀疑感到非常不快。后经证实,李先生确非画面中的男子,为此魏女士特意向他赔礼道歉。

好在,警方很快找到了真正拿走钱包的人,而此人面对警方调出的监控录像也无从抵赖,最终如数退还了钱和证件。该男子

称,自己是带老母亲来看病的。据现场目击者称,此人是一家大型电子企业的党委副书记。为此,记者联系了相关单位。这家企业的有关负责人调取了相关资料,否认该企业有这名干部。“不管是集团的,还是分厂的,所有干部的资料都在这里,我们单位真没有这人。”

记者将照片和监控录像进行了核对,确实没有找到相貌相符者。最后,记者通过警方调取的资料证实,涉嫌不当得利的这名男子确非某集团党委副书记,而是该集团三分厂的职工。目前,警方还在处理此事。(蔡先生爆料奖30元) 快报记者 是钟寅

## “校车”超员接送 江宁查处23起

快报讯(通讯员 戴久东 王罡)近日,江宁交巡警大队强力推进为期一个月的全区接送学生车辆交通安全专项整治行动。整治以来,共出动警力67人次,设立整治组19个,查处接送学生车辆交通违法行为32起,其中超员23起;查处不规范车辆交通违法行为11起,其中非法载客9起。

在此次整治行动中,江宁交巡警采取了多项措施。首先,督促街道指派专人担任随车护导师,负责对接送学生车辆的监督管理;其次,大队下属各中队组织民警在接送学生车辆高峰时段和通行路段重点查控,从严查处超员、超速等交通违法行为。同时会同教育部门和运营公司,定期检查接送学生车辆管理情况,督促学校、幼儿园和接送学生车辆所有人建立落实交通安全管理制度,坚持每月对接送学生车辆进行一次安全检查,确保学生安全。

**男科 专家信箱**  
特约解答:南京建国男科医院  
读者热线:025-52238888  
网上咨询:www.jg91.com

苏州读者问:

我每次性生活总是坚持不了几分钟,现在竟然有时候刚一接触就射了。曾经服了一段时间药,没有任何效果。听说贵院全国首创的早泄手术疗法疗效很好,我这样的病症是否适合?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

目前世界上还没有任何一种可以治愈早泄的药物,但还有很多患者服用一些药物来维持性生活,这样不但达不到治疗效果,反而会造成长期的并发症。建议您立即停止服药,同时至我院进行详细检查,确定治疗方案。我院全国首创了“阴茎敏感神经降低术”治疗早泄,手术后,可显著提高患者的性生活质量。

浦口读者问:

我爱人在过性生活时不行,现在也基本没什么性欲,请问专家,这是什么原因造成的呢?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

您爱人可能是患了勃起功能障碍(ED),造成ED的原因很多,如:精神因素、内分泌疾患、外伤、手术、慢性病、代谢功能障碍病、心血管病、慢性病、长期服用某些药物和不良生活习惯等。建议您爱人及早到专科医院就诊,推荐采用男科前沿技术“动脉血管激活技术”,可在短期内恢复性功能,疗效受众多患者及男科同行一致好评。

常熟读者问:

我只有一个睾丸,我可以像正常人一样要小孩吗?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

不知您的具体情况?若您现有的睾丸功能是正常的,那就可以过正常人的生活。如果是存在隐睾的话,就要及早手术,以免引起癌变。建议您到专科医院详细检查,以减少不必要的担心。目前我院采用“睾丸下降不全固定术”治疗隐睾,已为众多隐睾患者成功施术。

南京华都医学研究中心三楼  
**专业治疗 病毒感染性疾病**

湿疣(HPV)是由人类乳头瘤病毒感染所致,初起为淡红色丘疹,逐渐增大增多,不痛不痒或微痒,如治疗不当或反复发作为极易导致癌变。疱疹(HSV)常见于起水泡、红点、溃瘍、糜烂、痒痒等症状。

本院是国家性学会协作定点单位,以科研、教学、预防、检测治疗康复为一体的大型非盈利性医院。独家引进美国哈佛大学生物芯片HG3-DNA,定型定量检测系统。只需一滴血能快速准确检测各种病毒的型号,数量,病情轻重,传染力及复发变异细胞组织。

●突破1:草本银针穿透病灶部位,血透导融渗透介入,激活,灭绝病毒毒素。

●突破2:超可视无痛绿色拔毒,让您亲眼目睹病灶部位病毒毒素排出,病体轻松无痛自行脱落,无痕无疤。

●突破3:生物基因免疫抗体修复,激活人体吞噬细胞及淋巴免疫细胞。自动修复受伤的细胞组织。

无论病情轻重,3-5天彻底治好,使您拥有永久的健康。外地患者随治随走。(院内有大型停车场)

**诊疗范围 (生殖泌尿治疗中心)**

湿疣、疱疹、支、衣原体、淋病、前列腺炎、尿道炎、龟头炎、外阴痒痒等各种泌尿感染性疾病。

**郑重承诺:**凡经本院规范治疗康复后,发放信誉卡作保障。偶有个别复发者,凭此卡免费治疗彻底。

24小时健康热线 025-84632696

地址:南京市解放南路156号,南京华都医学研究中心三楼(解放南路与大光路交叉路口) 乘车路线:火车站乘173路,市内乘4,7,27,82,90,142,128,南金,305路大光路下车。

欧V 男性功能障碍 胶囊  
—国际新突破,中、英、美、日同步上市

●适应人群:前列腺炎、增生肥大、阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中国中医科学院倡议,国家药监局批准,北京济美成医药集团实施并担保。

无效退款 签订协议 免费送货

●“欧V胶囊”是国家首批直接推广的产品,本品见效快、持久、无副作用、无依赖性,通过1清除,2修复,3补充,达到彻底康复不复发。

●销售点:大华中药店 详情 025-85278930 汉中路138号(省中医院对面)电话

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点  
**痔疮肛瘘**

肛肠专家亲诊3月1日~3月31日  
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发育质量跟踪卡。节假日不休。

**专家热线:025-84664115**

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。